
ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ια τέταρτηφορά τα είπαν φέ-
τος Ανόρθωση και Απόλλω-
νας και για άλλη μια φορά
προσέφεραν πλούσιο θέμα
και πολλές συγκινήσεις
στους φιλάθλους που παρα-

κολούθησαν το παιχνίδι. Τρία γκολ, δύο
δοκάρια, μια αποβολή αλλά και πολλές
φωνές κατά της διαιτησίας από τους
παράγοντες και τους παίκτες του Απόλ-
λωνα, οι οποίοι νιώθουν αδικημένοι
από κάποια σφυρίγματα του Κώστα Κα-
πιτανή αλλά και κάποιες υποδείξεις του
βοηθού Μιχάλη Σωτηρίου. 
Η ομάδα που ξεκίνησε καλύτερα το παι-
χνίδι ήταν η Ανόρθωση η οποία παρα-
τάχθηκε με τους Σάβιο και Αριάν Μπε-
κιάι στην ενδεκάδα της μετά από πολύ
καιρό, όπως και ο Απόλλωνας με τον
Σωφρόνη Αυγουστή ο οποίος κάθισε
κάτω από τα δοκάρια της ομάδας του με-
τά από 3,5 ολόκληρα χρόνια. Η «Κυρία»
από την αρχή της αναμέτρησης προ-
σπάθησε να επιβάλλει το ρυθμό της και
να γίνει η κυρίαρχος του αγώνα. Σε γε-
νικές γραμμές το πέτυχε αυτό καθώς
μόλις στο 9’ ο Σάβιο με σουτ σημάδεψε
το αριστερό κάθετο δοκάρι του Αυ-
γουστή. 
Λίγο αργότερα και συγκεκριμένα στο
18’ η ομάδα του Απόλλωνα αναγκά-
στηκε να συνεχίσει από πολύ νωρίς με
10 ποδοσφαιριστές. Η αιτία ήταν ένα
χτύπημα του Ντα Κόστα εκτός φάσης
πάνω στον Αντρέα Κωνσταντίνου και
με την υπόδειξη του βοηθού Μιχάλη
Σωτηρίου ο Καπιτανής απέβαλε τον Βρα-
ζιλιάνο επιθετικό. Από εκείνο το σημείο
και έπειτα τα νεύρα έκαναν την εμφά-
νισή τους στις κινήσεις των ποδοσφαι-
ριστών του Απόλλωνα και σε κάθε σφύ-
ριγμα του διαιτητή υπήρχαν και δια-
μαρτυρίες. Μέσα σε δύο λεπτά (20’ και
22’) η Ανόρθωση κατάφερε να φτάσει
μια ανάσα από το γκολ σε προσπάθει-
ες του Μπαρντόν αλλά ο Γάλλος δεν
βρήκε στόχο. 
Στο 30’ η «Κυρία» φτάνει ξανά κοντά
στο γκολ με το δοκάρι του Λαμπάν, όμως

το γκολ δεν άργησε να έρθει. Ο Ντιόγκο
ανατρέπει τον Σκοπελίτη μέσα στην πε-
ριοχή στο 37’ και ο Τρίκα από τα έντε-
κα βήματα ανοίγει το σκορ. Έντονες οι
διαμαρτυρίες από τους παίκτες και το
πάγκο του Απόλλωνα με αποτέλεσμα να
αποβληθεί ο Τόμας φον Χέισεν αλλά
και να βγάλει από το ματς τους εκνευ-
ρισμένους Σανγκόι και Μπαμπαγκίντα
για να τους προστατέψει. Στις καθυ-
στερήσεις του ημιχρόνου ο Απόλλωνας
χάνει καλή ευκαιρία με τον Ρίσο. Στην
επανάληψη η Ανόρθωση συνεχίζει να
πιέζει όμως το γκολ δεν έρχεται. Αντί-
θετα μάλιστα και κόντρα στη ροή του
αγώνα ο Απόλλωνας καταφέρνει να φέ-
ρει το ματς στα ίσα με τον Ρίσο ο οποί-
ος εκμεταλλεύτηκε τραγικό λάθος του
Κωνσταντίνου στην άμυνα. 
Οι γηπεδούχοι ενέτειναν τις προσπά-
θειες τους για το νικητήριο γκολ το

οποίο δεν άργησε να έρθει. Ο Νίκος
Φρούσσος με μακρινό μονοκόμματο
σουτ στέλνει την μπάλα στα δίχτυα του
Σωφρόνη Αυγουστή, όμως ο τηλεο-
πτικός φακός δείχνει τον επιθετικό της
«Κυρίας» να είναι ελαφρώς μπροστά
από την άμυνα και τον βοηθό Μιχάλη
Σωτηρίου να μην υποδεικνύει την πα-
ράβαση. 
Η Ανόρθωση είχε ευκαιρίες και για τρί-
το γκολ αλλά το αποτέλεσμα αυτό δεν
άλλαξε μέχρι και το τέλος της αναμέ-
τρησης. Σε γενικές γραμμές η νίκη της
Ανόρθωσης κρίνεται δίκαιη, αλλά ο
Απόλλωνας φωνάζει για πολλές φά-
σεις και ο εκπρόσωπος Τύπου της ομά-
δας Μιχάλης Πάντης μίλησε για «βια-
σμό» της ομάδας του. Κορυφαίοι από
τους γηπεδούχους οι Σάβιο, Σκοπελί-
της και Φρούσσος και από τον Απόλ-
λωνα οι Ρίσο, Μαραγκός και Μερκής. 

Γ

Πυρ και μανία στον
Απόλλωνα με τον Καπι-
τανή και τον Σωτηρίου,
με τον Μιχάλη Πάντη να
μιλά για «βιασμό του
Απόλλωνα»!
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33 Αυγουστή

16 Μερκής

4 Οσενί

36 Ντιόγκο

23 Μαχράντζε

14 Μαραγκός

30 Αβραάμ (85’)

60 Κιντέρος

8 Σολωμού

20 Μπαμπαγκίντα

9 Ρίσο (39’)

10 Σανγκόι

83 Μασμανίδης (39’)

90 Ντα Κόστα

Γήπεδο: Αντώνης Παπαδόπουλος Σκόρερ: Τρίκα
(πεν.) 37’, Φρούσσος 79’ / Ρίσο 68’Κίτρινες: Νικο-
λάου (4η), Ντοπρασίνοβιτς (8η) / Σολωμού, Ντιό-
γκο, Κιντέρος, Οσενί Κόκκινες: Ντα Κόστα 18’ Δι-
αιτητής: Κ. ΚαπιτανήςΘεατές:6.500 

ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΑΠΟΛΛΩΝ2-1
( 1 - 0 )

Ο Ελλαδίτης αποδείχθηκε και πάλι ο άνθρωπος που έλυσε το γόρδιο δεσμό για την «Κυρία»

37’ Ο Σκοπελίτης κερδίζει πέναλτι σε μαρκάρισμα
από τον Ντιόγκο και ο Τρίκα από τα 11 βήματα
ανοίγει το σκορ.

68’ Λάθος του Κωνσταντίνου στην άμυνα όπου ο Ρί-
σο το εκμεταλλεύεται και φέρνει το παιχνίδι στα
ίσα.

79’ Ο Φρούσσος με ένα έξυπνο σουτ κατάφερε να
πιάσει στον ύπνο τον Αυγουστή και να δώσει
προβάδισμα στην ομάδα του. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

Η γρήγορη αποβολή του Ντα Κόστα άλλαξε τα πλά-
να του Απόλλωνα, καθώς χρειάστηκε για πάνω από
70 λεπτά να παίξει με παίκτη λιγότερο. Στη γενική ει-
κόνα του αγώνα αυτό φάνηκε ότι επηρέασε την ομά-
δα της Λεμεσού, η οποία εκμεταλλεύτηκε ένα λάθος
και σκόραρε. Επίσης υπήρχαν και πολλά νεύρα για
κάποια σφυρίγματα του Καπιτανή από τους ποδο-
σφαιριστές του Απόλλωνα, τα οποία δεν τους επέ-
τρεψαν να είναι 100% συγκεντρωμένοι στο ματς.  

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Νίκος Φρούσσος
Χωρίς καμία αμφιβολία η
συμμετοχή του Νίκου
Φρούσσου αλλά και το γκολ
το οποίο πέτυχε έκαναν τη
διαφορά για την Ανόρθωση.
Ο Ελλαδίτης επιθετικός ήρ-
θε από τον πάγκο και με ένα
εξαιρετικό γκολ στο 79’ κα-
τάφερε να πετύχει το δεύ-
τερο γκολ της ομάδας του, το οποίο εν τέλει ήταν και
αυτό που έκρινε το αποτέλεσμα και κράτησε την
Ανόρθωση σε επαφή με την πρώτη θέση.  

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Τράβηξε Φρούσσο από το… μανίκι!
Μπεκιάι 1

Κατσαβάκης 4

Κωνσταντίνου 24

Λεϊβακαμπέσι 12

Οτσόκολις 12

Ντοπρασίνοβιτς 6

(46’) Νικολάου 5

Σκοπελίτης 8

Λαμπάν 20

Μπαρντόν 27

(74’) Χαουάρ 19

Σάβιο 17

Τρίκα 18

(66’) Φρούσσος 11

Η Ομόνοια με υπομονή ξεπέρασε (0-2) και το εμπόδιο της ΑΕΛ
Πρώτο γκολ για τον Μιχάλη
Κωνσταντίνου, που άνοιξε
το δρόμο για το πολύτιμο
τρίποντο, το δεύτερο ο
Ζλόγκαρ

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ε υπομονή και χαρα-
κτήρα… πρωταθλή-
τριας η Ομόνοια ξεπέ-
ρασε και το εμπόδιο της
ΑΕΛ μέσα στο Τσίρειο,
κερδίζοντας με 2-0,

αποτέλεσμα που τη φέρει να συνεχίζει
στην πρώτη θέση μαζί με τον ΑΠΟΕΛ. Ο
Μιχάλης Κωνσταντίνου με το πρώτο του
γκολ με την πράσινη φανέλα (άκουσε και
το γνωστό σύνθημα από τους φίλους της
ομάδας του), άνοιξε το δρόμο για την πο-
λύτιμη νίκη και ο Ζλόγκαρ τη… σφράγισε.
Χθες βράδυ έγινε πολύ καλό παιχνίδι, από
δυο ομάδες που παίζουν επιθετικό ποδό-
σφαιρο και στο τέλος επικράτησε η ομά-
δα που είχε την υπομονή και τις λύσεις.
Η ΑΕΛ προσπάθησε, ιδιαίτερα στο πρώτο
ημίχρονο όπου στο μεγαλύτερο του διά-
στημα πραγματοποίησε καλή εμφάνιση,
ωστόσο στο τέλος φάνηκε να μην έχει τις
δυνάμεις και μετά το γκολ που δέχθηκε
δεν μπόρεσε να αντιδράσει. Σ’ αυτό συ-
νέβαλε και το γεγονός ότι δεν είχε πολλές
επιλογές λόγω των πολλών απουσών.
Αρκετά καλό το πρώτο ημίχρονο, με φά-
σεις εκατέρωθεν, γρήγορο ρυθμό, δύνα-
μη, πάθος, έλειπε όμως το γκολ. Η ΑΕΛ ξε-
κίνησε πιο δυνατά και επιβλήθηκε στο
πρώτο 15άλεπτο όπου μπορούσε να ανοί-
ξει το σκορ. Η Ομόνοια από το σημείο αυ-
τό και μετά ανέβασε στροφές είχε περισ-
σότερο στην κατοχή της την μπάλα, δημι-
ούργησε φάσεις, χωρίς όμως θετική κα-
τάληξη, όπως και η ΑΕΛ που όταν έβγαινε
στην επίθεση ήταν επικίνδυνη.
Μόλις στο πρώτο λεπτό ο Μίχαλτσια βρέ-
θηκε σε ευνοϊκή θέση, καθυστέρησε όμως
για να απομακρύνει σε κόρνερ ο Πλετς. Οι
γηπεδούχοι αφού είχαν τον έλεγχο στο 7’
δημιούργησαν και πάλι τις προϋποθέσεις,
ωστόσο το γύρισμα του Ρόκε δεν ακο-
λούθησε κανένας. Η πρώτη μεγάλη ευ-
καιρία για την ΑΕΛ χάθηκε στο 12 με τον
Ρόκε να φεύγει μόνος προς την αντίπαλη
εστία, το σουτ όμως χλιαρό πέρασε έξω.

Πιο μεγάλη ευκαιρία για την ΑΕΛ στο 14’
με τον Μίχαλτσια από εξαιρετικά καλή θέ-
ση πλάσαρε και ο Γιωργαλλίδης εξ επα-
φής έδιωξε.
Στην αντεπίθεση η Ομόνοια έφθασε κο-
ντά στο γκολ, το σουτ του Οκκά απόκρου-
σε ο Εμπέντε. Από το σημείο αυτό και με-
τά οι «πράσινοι» ανέβασαν απόδοση και
παίζοντας κυρίως από τα αριστερά προ-
σπάθησαν να φέρουν την μπάλα στην αντί-
παλη περιοχή. Στο 20’ η Ομόνοια ζήτησε
πέναλτι σε σύγκρουση του Εμπέντε με τον
Αλωνεύτη, με τον Κύπριο φορ να βρίσκει
την μπάλα με κατεύθυνση προς τα δίχτυα
και τον Πάρπα να διώχνει την τελευταία
στιγμή σε κόρνερ.
Στη συνέχεια και μέχρι το τέλος του ημι-
χρόνου από πλευράς ευκαιριών δεν υπήρ-

ξε κάτι αξιόλογο πέραν από μια κεφαλιά
του Κωνσταντίνου στο 37’. 
Το δεύτερο ημίχρονο ήταν αρκετά καλό
ιδιαίτερα μέχρι το 60’, όπου η Ομόνοια
ένα λεπτό προηγουμένως άνοιξε το σκορ.
Η ΑΕΛ στη συνέχεια φάνηκε επηρεασμέ-
νη από το γεγονός ότι βρέθηκε πίσω στο
σκορ, με αποτέλεσμα να μην είναι δημι-
ουργική. Η Ομόνοια έχοντας πλέον το προ-
βάδισμα έπαιξε υπομονετικά, κράτησε
μπάλα και έκανε το παιχνίδι της όπου της
βγήκε, έφθασε σε δεύτερο γκολ στο 86’
με τον Ζλόγκαρ «σφραγίζοντας» το τρί-
ποντο.
Στην πρώτη καλή ευκαιρία στο δεύτερο
ημίχρονο, στο 59’, οι φιλοξενούμενοι
έφθασαν στο ζητούμενο. Ο Αλωνεύτης
έδωσε στον Κωνσταντίνου ο οποίος από

το ύψος της περιοχής με δυνατό ευθύ-
βολο σουτ νίκησε τον Εμπέντε. Η ΑΕΛ προ-
σπάθησε να αντιδράσει και στο 60’ και
66’ τα σουτ των Μίχαλτσια και Κρασσά,
αντίστοιχα, δεν είχαν θετική κατάληξη.
Ο Αλωνεύτης στο 69’ είχε δυνατό σουτ,
έξω, ενώ στο 79’ λάθος του Εμπέντε προ-
σπάθησε να εκμεταλλευτεί ο Οκκάς το
σουτ όμως απέκρουσε ο τερματοφύλα-
κας της ΑΕΛ. Η Ομόνοια φαινόταν πιο απει-
λητική και στο 86’ από στημένη φάση αύ-
ξησε το σκορ σε 2-0. Ο Γραμμόζης εκτέ-
λεσε κόρνερ, ο Καφού κέρδισε την κε-
φαλιά και ο Ζλόγκαρ από κοντά δεν δυ-
σκολεύτηκε να σκοράρει. 
Κορυφαίοι από τους νικητές οι Κωνστα-
ντίνου, Κασέκε και Γιωργαλλίδης και από
τους γηπεδούχους οι Βάργκας και Ουόν.

Τριφύλλι... έτοιμο για όλα

Νεντίμ Τούτιτς (ΟΜΟΝΟΙΑ)

«Μεγάλη νίκη»
«Συγχαρητήρια
στους παίκτες
μου για τη μεγά-
λη νίκη και εμφά-
νιση. Ευχαριστώ
και πάλι τον υπέ-
ροχο κόσμο μας.
Στο πρώτο ημί-
χρονο έγινε ανοι-
χτό παιχνίδι. Η
ΑΕΛ είχε ευκαι-
ρίες να σκοράρει,
όπως και εμείς.
Το ισόπαλο απο-
τέλεσμα ήταν δίκαιο. Στο δεύτερο ημίχρο-
νο παίξαμε πιο σωστά, πετύχαμε δυο γκολ,
ενώ είχαμε ευκαιρίες και για άλλα. Δεν στα-
ματάμε εδώ, βλέπουμε μπροστά. Την Τε-
τάρτη μας περιμένει άλλο ένα δύσκολο παι-
χνίδι. Καλή συνέχεια στην ΑΕΛ».

Μίχαϊ Στοϊκίτσα (ΑΕΛ)

«Κρατάμε εμπειρίες»
«Ήταν ένα παρά-
ξενο παιχνίδι για
μένα. Η Ομόνοια
είναι πολύ καλή
ομάδα, με καλή
οργάνωση στο
παιχνίδι της. Στο
πρώτο ημίχρονο
τους ξαφνιάσα-
με και δεν θα
ήταν παράξενο
αν πετυχαίναμε
2 και 3 γκολ. Στο
ποδόσφαιρο όλοι περιμένουν το λάθος, το
κάναμε και η Ομόνοια σκόραρε. Κρατάμε
εμπειρίες απ’ αυτό το παιχνίδι. Συγχαρητή-
ρια στους παίκτες μου που έπαιξαν σε κά-
ποιες στιγμές εξαιρετικό ποδόσφαιρο. Γιατί
όχι να ξανασυναντήσουμε την Ομόνοια στο
κύπελλο, γιατί παίζει καλό και επιθετικό πο-
δόσφαιρο». 

Εμπέντε 17

Πάρπας 05

Τζούνιορ 03

(86’) Λουκά 11

Ουόν 29

Φασσότ 04

Τοράο 22

Κέρκεζ 13

(72’) Γκαντιάγκα 26

Ρόκε 28

Κρασσάς 30

(90’) Ζιόκα 23

Βάργκας 55

Μίχαλτσια 18

30 Γιωργαλλίδης

24 Πάντιτς

06 Πλετς

04 Βέντζελ

33 Χαραλάμπους

16 Κασέκε

14 Γραμμόζης

08 Ζλόγκαρ

25 Οκκάς

21 Ντούρο (84’)

46 Αλωνεύτης

99 Καφού (74’)

19 Κωνσταντίνου

77 Χριστοφή (90’+3)

Γήπεδο:Τσίρειο, Σκόρερ:Κωνσταντίνου 59’, Ζλό-
γκαρ 86’, Κίτρινες: Ρόκε, Ουόν / Πλετς (4η), Δι-
αιτητής: Καΐλης, Θεατές: 10.000.
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Μιχάλης Κωνσταντίνου
Μπορεί να μην
φάνηκε ιδιαίτε-
ρα στο χθεσινό
παιχνίδι ωστόσο
την ώρα που
έπρεπε να «μι-
λήσει» το έκανε
και με δικό του
γκολ η Ομόνοια
μπήκε στο δρό-
μο για τη νίκη. Ξέρει πολύ καλά τη δουλειά του γκολ,
είναι παίκτης που μπορεί να δώσει τη λύση στο εύ-
κολο γκολ. «Γεμίζει» την περιοχή και μπορεί να ελευ-
θερώσει τους συμπαίκτες του.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

59’ Ο Κωνσταντίνου με δυνατό ευθύβολο σουτ

κάνει το 1-0.

86’ Κόρνερ του Γραμμόζη κεφαλιά του Καφού και

από κοντά ο Ζλόγκαρ κάνει το 0-2.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Η υπομονή που επέδειξε η Ομόνοια καθ’ όλη τη
διάρκεια του αγώνα και η αδυναμία της ΑΕΛ ιδι-
αίτερα στο πρώτο ημίχρονο να τελειώσει κά-
ποιες καλές ευκαιρίες που δημιούργησε. Επί-
σης, η ικανότητα των παικτών που έχει η Ομόνοια
να τελειώνουν φάσεις.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

«Συγχαρητήρια στους παίκτες για τη νί-
κη. Ήταν ένα δύσκολο παιχνίδι και αυτό
που έχει σημασία είναι ότι κερδίσαμε το
ματς και πήραμε τους τρεις βαθμούς, ει-
δικά στο σημείο που βρίσκονται όλες οι
ομάδες. Εμείς είμαστε κοντά, έχουν απο-
μείνει τρεις αγωνιστικές και θα προσπα-
θήσουμε να πάρουμε το μάξιμουμ ούτως
ώστε να είμαστε κοντά στην κορυφή. Αυ-
τό που χρειαζόμαστε είναι να βελτιώ-
σουμε την εικόνα του παιχνιδιού μας για
να κάνουμε πιο εύκολο το παιχνίδι για
μας. Έχουμε και έξι παιχνίδια στα πλέι οφ που θα είναι εξίσου δύσκολα
παιχνίδια και γι’ αυτό θα πρέπει να είμαστε πολύ συγκεντρωμένοι και σο-
βαροί για να κυνηγήσουμε το πρωτάθλημα μέχρι το τέλος».

Τιμούρ Κετσπάγια (Ανόρθωση)

«Να βελτιώσουμε την εικόνα μας»

«Συγχαρητήρια στην Ανόρθωση για τη
νίκη της. Νομίζω πολλά σχόλια γι’ αυτό
το παιχνίδι όπως εξελίχθηκε για την
ομάδα μας δεν μπορούμε να κάνουμε.
Αν και βρεθήκαμε να είμαστε με 10 παί-
κτες από πολύ νωρίς, εντούτοις η ομά-
δα έδειξε χαρακτήρα, κατάφερε να
ισοφαρίσει στο δεύτερο ημίχρονο και
με λίγη τύχη ίσως να παίρναμε και την
ισοπαλία που υπό τις περιστάσεις θα
ήταν ένα πολύ καλό αποτέλεσμα στο
“Αντώνης Παπαδόπουλος”. Κοιτάζου-
με το επόμενο παιχνίδι και τα επόμενα παιχνίδια για να μπούμε τε-
τράδα και να παλέψουμε στο κύπελλο για ό,τι καλύτερο».

Γιώργος Ιωσηφίδης (Απόλλων)

«Δείξαμε χαρακτήρα»
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